

看看谁在乱穿马路、乱翻栏杆、乱闯红灯、乱停车辆、乱抛杂物……

不文明市民,今后要“一周一曝”

□记者 郑凤玲 通讯员 康留国

本报讯 如果您以前总以为过马路时翻个栏杆、开车时闯个红灯不是啥大事,那您可要注意了。您的这些不文明行为,很可能被媒体曝光,被全市人民看到。

25日,记者了解到,为推动创建全国文明城市活动的深入开展,市创建办、市文明办将组织市属新闻媒体和市民对影响城市形象的不文明行为进行曝光、举报。这次活动主要整治乱穿马路、乱翻栏杆、乱闯红灯、乱停车辆、乱抛杂物5种不文明顽症,具体做法如下。

市公安局负责对不文明行为进行取证、

查处,每周一次向市创建办提供“乱闯红灯、乱停车辆、乱穿马路”的市民各20名,内容包括其所属单位或车辆车牌号、违章图片及处理意见。

由城管局负责对“乱扔垃圾、乱倒垃圾、乱贴乱画”等行为进行拍照取证并依法处理,由水务局负责对“沿河、沿渠倾倒垃圾”行为进行拍照取证并依法处理,由公路局负责对“沿公路倾倒垃圾”行为进行拍照取证并依法处理,由园林局负责对“沿绿化带、公园、广场倾倒垃圾”行为进行拍照取证并依法处理。

每周五上午,这些被拍到的不文明行为

由上述单位上报到市创建办,由市创建办初审后,在新闻媒体上给予曝光。自媒体曝光之日起3日内,被曝光单位和个人所在单位及主管部门负责对其进行批评教育,并协助行业主管部门对其依法依规给予处理。

如果您发现身边有不文明行为,可发邮件至 lycjxc@126.com 进行举报。



2011 洛阳春季家装博览会 昨日在名优建材城开幕

装修房子购买建材 您不妨来这儿看看

□刘丁

在春暖花开的日子里,洛阳家装建材行业的顶级盛会——2011 洛阳春季家装博览会,昨日上午在名优建材城 B 馆门前广场隆重开幕,博览会将持续到 27 日。近期对家装、建材有需求的朋友,这个双休日,不妨到博览会现场逛逛。

本次家博会旨在展示洛阳的精品家装艺术,倡导健康、理性的消费观念,使广大业主能一站式购买到放心的家居建材产品。

本次家博会由洛阳日报报业集团主办,洛阳名优建材城承办,洛阳新德亿装饰工程有限公司、洛阳城市人家装饰有限公司、洛阳市恒发建筑装饰工程有限公司协办。

据介绍,本届参展的 18 家家装公司都是正规品牌装饰公司,具备较高资质,有完善的后续服务体系和可靠的装修品质保障。同时,名优建材城内的众多参展品牌建材商竞相推出各种促销活动。

记者在展会现场看到,为吸引消费者,各参展装饰公司纷纷推出重磅促销活动。如交定金 1000 元,设计费全免;交定金赠送 3000 元主材大礼包;装修工程造价八三折等。同时,本次家博会还推出了免费抽大奖活动。

三条市区道路完成改造

纱厂西路公交恢复原线,民主街维持原线,春都路仍需绕行

□记者 连漪 通讯员 侯前进

本报讯 春都路、民主街、纱厂西路,以往说起这几条路,司机师傅们都会不住地摇头——颠簸、坑洼的路面让人不得不绕行。昨日,记者看到,这 3 条路的大修改造已完成,具备通行条件。

昨日上午,路面和人行道经过重新整修的纱厂西路和民主街率先投入使用。目前,因纱厂西路改造而调整运行线路和停靠站点的 6 路、14 路、22 路、23 路、27 路、66 路公交车已恢复原线运行。

民主街沿线居民众多,此次改造给路面重新铺设了沥青,并对沿路人行道进行了重新铺装。由于该路为半幅施工,公交车在此并未改道。

春都路此次改造路段为国花路口至棉麻厂门前,长 340 米。记者昨日在施工现场看到,施工人员正忙着摊铺沥青。今日清晨,该路即可具备通行条件。由于道路全线封闭施工,从此经过的 18 路、19 路公交车均改变线路运行。据市公交集团营运处处长隋龙凯介绍,尽管道路已具备通行条件,但为了缓解春都路与国花路交叉口的道路拥堵情况,该段

道路南侧公交站台将东移 5 米,北侧公交站台将东移 15 米,待整体移位工程完工后,公交车方可恢复原线路运行。

在此期间,18 路公交车仍不走环线,而是分两段行驶:一是西关发车,经中州东路—民主街—环城北路—平等街—春都路到春都路陵园路口返回;二是西关发车,经中州中路—纱厂南路—纱厂北路—国花路—状元红路到中铁隧道局返回。

19 路公交车平等街到春都路国花路口段停运,改从中铁隧道局发车,过状元红路—国花路—纱厂北路后,按 19 路原线路行进。

看本地信息 只上洛阳网



- **权威身份:**
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:**
十三年成功运营, alexa 统计全球排名 1.7 万, 日均 IP 量 8 万, 日均 PV 量 120 余万, 全市第一, 全省前三。
“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超 26 万人。
- **核心优势:**
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- **荣誉见证:**
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。